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注册资本印花税怎么交?什么时候交?.什么是股本印花税-
鸿良网

一、股权投资印花税如何交纳

注册资本出资印花税的税率是企业注册资本金的0.5%。
在我国的企业印花税缴纳的规定中，每家公司、企业终身只需缴纳一次注册资本印
花税。
但如果公司注册资金增加的还需补交增加部分的注册资本印花税，其比较比例与第
一次缴纳比例相同。
一、注册资本出资印花税的税率是多少?      注册资本金印花税的税率为
企业注册资本金的0.5%。
注册资本印花税就是实收资本和资本公积印花税。
是任何一家公司、企业在工商、税务等部门注册完毕以后都要缴纳的一个税种。
其收缴部门为注册当地地方税务局，征收依据为公司、企业注册资本金的大小。
      注册资本印花税就是实收资本和资本公积印花税。
是任何一家公司、企业在工商、税务等部门注册完毕以后都要缴纳的一个税种。
其收缴部门为注册当地地方税务局，征收依据为公司、企业注册资本金的大小，征
收标准为:企业注册资本金乘0.5‰。
(即注册资本金为100万元，那么所缴纳的注册资本印花税金额就是500元，依此比
利类推)      注册资本印花税的缴纳时间为公司成立后第一年内到必须交
纳，有些地方要求公司注册后第一次到税务局报到时交纳，有些要求公司注册后第
一个季度缴纳，最迟的也必须在注册当年交纳。
二、注册资本印花税如何计算?      按实际收到的注册资本(会计上叫“实
收资本”或“股本”)依万分之五税率贴花。
      印花税根据应税凭证的性质，分别采用比例税率和定额税率两种形式
。
按比例税率纳税的有各种经济合同及合同性质的凭证、产权转移书据、记载资金的
营业账簿。
按定额税率纳税的有其他营业帐簿、权利许可证照。
对于载有一个经济事项，同时适用两个以上税目税率的凭证，应按其中一个较高的
税率计算纳税。
      1.购销合同按购销金额万分之三贴花。
纳税人为立合同人。
      2.加工承揽合同按加工或承揽收入万分之五贴花。
纳税人为立合同人。
      3.建设工程勘察设计合同按收取费用万分之五贴花。
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纳税人为立合同人。
      4.建筑安装工程承包合同按承包金额万分之三贴花。
纳税人为立合同人。
      5.财产租赁合同按租赁金额千分之一贴花。
税额不足1元的按1元贴花。
纳税人为立合同人。
      6.货物运输合同(运费结算凭证)按运输费用万分之五贴花。
纳税人为立合同人。
      7.仓储保管合同按仓储保管费用千分之一贴花。
纳税人为立合同人。
      8.借款合同按借款金额万分之零点五贴花。
纳税人为立合同人。
      9.财产保险合同按保险费收入千分之一贴花。
纳税人为立合同人。
      10.技术合同按所载金额万分之三贴花。
纳税人为立合同人。
      11.产权转移书据按所载金额万分之五贴花。
纳税人为立据人。
      12.营业帐簿:记载资金的帐簿按实收资本和资本公积两项合计金额万
分之五贴花;实行两则启用新帐簿后，其“实收资本”和“资本公积”两项合计金
额大于原已贴花资金的，就增加部分补贴印花。
记载资金的帐簿，是指载有固定资产原值和自有流动资金的总分类帐簿，或者专门
设置的记载固定资产原值和自有流动资金的帐簿。
其他帐簿按件贩花5元。
其他帐薄，是指除记载资金帐簿以外的帐簿，包括日记帐簿和各明细分类帐簿。
纳税人为立帐簿人。
      13.权利、许可证照(包括政府部门发给的房屋产权证、工商营业执照
、商标注册证、专利证、土地使用证)按件贴花5元。
纳税人为领受人。
      公司在注册之后，需要缴纳一定的税额，不同类型不停大小的公司需
要缴纳的税种是不同的，且不同的地区由于经济发展的水平不同，故而缴纳的税额
也是不同的，但是需要注意的是，任何公民不得偷税、逃税，否则会受到严重的处
罚。

二、股票印花税是什么
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股票印花税是指对新发行的各种形式的股票征收的印花税。
以发行股票的有限公司为纳税人，主要包括有限保险公司和有限银行公司。
股票印花税以股票的票面价值为计税依据。
简单地说，在居民的经济活动中，订立各种协议、合同、文本、账簿的过程中，需
要缴纳印花税。
政府收取印花税后，即表示认可你在合同、协议和证券交易中的经济权利。
以经济活动中签立的各种合同、产权转移书据、营业帐簿、权利许可证照等应税凭
证文件为对象所课征的税。
印花税由纳税人按规定应税的比例和定额自行购买并粘贴印花税票，即完成纳税义
务。
那么，股票当中的印花税是印花税的一种。

三、注册资本印花税怎么交?什么时候交?

注册资本印花税在公司实际收到投资者的出资额时缴纳。
注册资本实缴登记制度转变为认缴登记制度后,工商部门只登记公司认缴的注册资
本,无需登记实收资本,不再收取验资证明文件。
      注册资本目前已经不是以前规定的实缴制了,是登记的制度,所以目前
一元钱也是可以开公司的,关于注册资本的印花税什么时候交很多人有疑问,目前工
商部门只登记公司的认缴注册资本,公司的发起人应该在实际收到出资的时候缴纳
印花税,让我来告诉大家有关的规定。
一、注册资本的印花税什么时候交?      注册资本印花税在公司实际收到
投资者的出资额时缴纳。
      《国家税务总局关于资金账簿印花税问题的通知》规定,生产经营单
位执行《企业财务通则》和《企业会计准则》后,其“记载资金的账簿”的印花税
计税依据改为“实收资本”与“资本公积”两项的合计金额。
      注册资本实缴登记制度转变为认缴登记制度后,工商部门只登记公司
认缴的注册资本,无需登记实收资本,不再收取验资证明文件。
公司股东(发起人)应当对其认缴出资额、出资方式、出资期限等自主约定,并记载于
公司章程。
公司股东(发起人)认缴时因没有纳税资金来源,没有纳税能力,无需缴纳印花税,应遵
循收付实现制原则,在实际收到出资时缴纳印花税。
二、股份有限公司设立条件      1、发起人符合法定的资格,达到法定的人
数。
      发起人的资格是指发起人依法取得的创立股份有限公司的资格。
股份有限公司的发起人可以是自然人,也可以是法人,但发起人中须有过半数的人在
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中国境内有住所。
      设立股份有限公司,应当有二人以上二百人以下为发起人,其中须有半
数以上的发起人在中国境内有住所。
如果发起人的最低限额没有规定,一则发起人太少难以履行发起人的义务,二则防止
少数发起人损害其他股东的合法权益。
对发起人的最高限额则无规定的必要。
      2、有符合公司章程规定的全体发起人认购的股本总额或者募集的实
收股本总额。
      股份有限公司采取发起设立方式设立的,注册资本为在公司登记机关
登记的全体发起人认购的股本总额。
在发起人认购的股份缴足前,不得向他人募集股份。
股份有限公司采取募集方式设立的,注册资本为在公司登记机关登记的实收股本总
额。
法律、行政法规以及国务院决定对股份有限公司注册资本实缴、注册资本最低限额
另有规定的,从其规定。
      发起人可以用货币出资,也可以用实物、工业产权、非专利技术、土
地使用权作价出资。
发起人以货币出资时,应当缴付现金。
发起人以货币以外的其他财产权出资时,必须进行评估作价,核实财产,并折合为股份,
且应当依法办理其财产权的转移手续,将财产权同发起人转归公司所有。
      3、股份发行、筹办事项符合法律规定。
      股份发行、筹办事项符合法律规定,是设立股份有限公司所必须遵循
的原则。
      股份的发行是指股份有限公司在设立时为了筹集公司资本,出售和募
集股份的法律行为。
这里讲的股份的发行是设立发行,是设立公司的过程中,为了组建股份有限公司,筹集
组建公司所需资本而发行股份的行为。
设立阶段的发行分为发起设立发行和募集设立发行两种。
发起设立发行是指由公司发起人认购应发行股份的一部分,其余部分向社会公开募
集,并由社会公众认购该股份的行为。
      股份有限公司的资本划分为股份,每一股的金额相等。
公司的股份采限股票的形式。
股份的发行实行公开、公平、公正的原则,且必须同股同权、同股同利。
同次发行的股份、每股的发行条件、发行价格应当相同。
      以发起方式设立股份有限公司的,发起人以书面认足公司章程规定及
发行的股份后,应即缴纳全部股款。
      以募集方式设立股份有限公司的,发起人认购的股份不得少于公司股
份总数的百分之三十五,其余份应当向社会公开募集。
发起人向社会公开募集股份时,必须依法经国务院证券管理部门批准,并公告招股说

                                                  页面 4 / 6



鸿良网    www.83717878.com
 

明书,制作认股书,由依法批准设立的证券经营机构承销,签订承销协议,同银行签订代
收股款协议,由银行代收和保存股款,向认股人出具收款单据。
      综上所述,关于注册资本的印花税什么时候交我已经为大家解答了,已
发起设立的股份有限公司,发起人应该认足公司章程所规定的股份,如果对于注册资
本的相关规定还不清楚可以到站进行学习,公司法当中对公司的注册设立还有一系
列的上市是有规定的。

四、什么是股票交易印花税

股票交易印花税以发行股票的有限公司为纳税人，主要包括有限保险公司和有限银
行公司股票印花税以股票的票面价值为计税依据由于股票可以溢价发行，因而还规
定，如果股票的实际发行价格高于其票面价值，则按实际发行价格计税为方便计算
，增加透明度，采取比例税率，一般税负都比较轻 股票交易印花税对于中国证券
市市场，是政府增加税收收入的一个手段1993年我国股票交易印花税收入22亿元，
占全国财政收入的0.51％，2000年此项收入达478亿元，占财政收入比重更达到3.57
％ 印花税增加了投资者的成本，这使它自然而然地成为政府调控市场的工具深圳
市政府在开征股票交易印花税后半年不到的时间内，改单向征收买卖双向征收6‰
的交易印花税，以平抑暴涨的股价1991年10月，鉴于股市持续低迷，深圳市又将印
花税税率下调为3‰在随后几年的股市中，股票交易印花税成为最重要的市场调控
工具，1997年5月9日，为平抑过热的股市，股票交易印花税由3‰上调至5‰；
1998年6月12日，为活跃市场交易，又将印花税率由5‰下调为4‰，1999年6月1日，
为拯救低迷的B股市场，国家又将B股印花税税率由4‰下降为3‰2001年11月16日，
财政部调整证券（股票）交易印花税税率对买卖、继承、赠与所书立的A股、B股
股权转让书据，由立据双方当事人分别按2‰的税率缴纳证券（股票）交易印花税 
从世界主要股票市场发展经验看，取消股票印花税是大势所趋1999年4月1日日本取
消包括印花税在内的所有交易的流通票据转让税和交易税2000年6月30日，新加坡
取消股票印花税 目前，我国的证券市场正逐渐与世界市场衔接，特别是QFII的出
台让境外投资机构不断涌入，推行与国际惯例接轨的印花税税率将是一种必然的趋
势 现在是按交易的千分之三收取
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